
 
∆ήλωση Πολιτικής του Οµίλου για την  
Υγιεινή & Ασφάλεια της Εργασίας 

 
Βασικό µέληµα της Coca-Cola Τρία Έψιλον αποτελεί η ανάπτυξη και η 
εφαρµογή αποτελεσµατικών συστηµάτων, προτύπων και πρακτικών υγιεινής 
και ασφάλειας της εργασίας (Υ&ΑΕ), κατάλληλων για τους κινδύνους που 
σχετίζονται µε τις επιχειρηµατικές δραστηριότητες της Εταιρείας.  
 
Η Εταιρεία υλοποιεί το πρόγραµµα Υ&ΑΕ µέσω της συγκροτηµένης εφαρµογής 
του προτύπου για την υγιεινή και ασφάλεια της εργασίας (OHSAS) 18001. 
Αυτό είναι ενισχυµένο από το Σύστηµα ∆ιοίκησης της Coca-Cola καθώς και 
από συγκεκριµένα πρότυπα υγιεινής και ασφάλειας ειδικά διαµορφωµένα από 
την Coca-Cola Τρία Έψιλον.  
 
Το πρόγραµµα αυτό στοχεύει στην παροχή και διατήρηση ενός ασφαλούς και 
υγιούς εργασιακού περιβάλλοντος και στην ελαχιστοποίηση των κινδύνων των 
εργαζοµένων, εργολάβων, επισκεπτών και άλλων που µπορεί να επηρεάζονται 
από τις δραστηριότητες της Εταιρείας.  
 
Επίσης, στόχο του προγράµµατος αποτελεί και η εκπλήρωση των προσδοκιών 
ποιότητας και ασφάλειας προϊόντων που έχουν πελάτες και καταναλωτές. 
 
Για να παρέχει ένα υγιεινό κι ασφαλές περιβάλλον εργασίας, η Εταιρεία 
υποστηρίζει τις ακόλουθες αρχές Υγιεινής και Ασφάλειας: 
 
1) Παροχή ενός περιβάλλοντος, όπου τα ατυχήµατα ή άλλα περιστατικά στο 
χώρο εργασίας θα αποτελούν αποτρέψιµο κίνδυνο εντός της επιχείρησης. 
 
2) Εφαρµογή των προτύπων Υγιεινής & Ασφάλειας της Εργασίας σε όλους 
τους γεωγραφικούς τοµείς της Coca-Cola Τρία Έψιλον θα πρέπει κατ’ 
ελάχιστον να εναρµονίζεται µε όλες τις κρατικές και ρυθµιστικές απαιτήσεις 
και να προσαρµόζεται στα ανάλογα διεθνή και παγκόσµιας εµβέλειας πρότυπα 
µέσα από την ανάπτυξη προγραµµάτων συνεχούς βελτίωσης. 
 
3) Εφαρµογή ενός αποτελεσµατικού προγράµµατος διαχείρισης Υγιεινής & 
Ασφάλειας της Εργασίας, το οποίο θα αποτελεί αναπόσπαστο µέρος 
µελλοντικών επιχειρηµατικών δραστηριοτήτων. Υπό το πρίσµα αυτού του 
προγράµµατος, η Εταιρεία θα µπορεί: 
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α) Να εντοπίσει, να εκτιµήσει και να ελέγχει κινδύνους σχετιζόµενους 
µε γνωστά αίτια τραυµατισµών και ασθενειών που οφείλονται στην 
απασχόληση µέσα συγκεκριµένους χώρους εργασίας. 

 
β) Να διασφαλίσει ότι όλοι οι εργαζόµενοι, σε κάθε επίπεδο του 
οργανισµού, γνωρίζουν άριστα τις πολιτικές της Υγιεινής & Ασφάλειας 
της Εργασίας και δεσµεύονται ότι οι πολιτικές και οι πρακτικές Υγιεινής 
& Ασφάλειας της Εργασίας της Coca-Cola Τρία Έψιλον καλύπτουν και 
δεσµεύουν όλους τους εργαζοµένους σε όλα τα επίπεδα εντός της 
επιχείρησης. 

 
γ) Να αναπτύξει την επάρκεια του προσωπικού σε θέµατα Υγιεινής & 
Ασφάλειας της Εργασίας, χρησιµοποιώντας αποτελεσµατικά 
εκπαιδευτικά προγράµµατα σε όλα τα επίπεδα εντός του οργανισµού. 
 
δ) Να διασφαλίσει ότι τα συστήµατα, οι διαδικασίες και οι επιδόσεις της 
Εταιρείας στην Υγιεινής & Ασφάλειας της Εργασίας υπόκεινται τόσο σε 
εσωτερικό όσο και σε εξωτερικό έλεγχο. 
 
ε) Να εξερευνήσει τις αιτίες των ατυχηµάτων στη δουλειά και να δράσει 
ώστε να τα αποτρέψει µελλοντικά. 
 
ζ) Να συγκλίνει τις απαιτήσεις του προγράµµατος Υγιεινής & Ασφάλειας 
της Εργασίας µε όλες τις άλλες επιχειρηµατικές αρχές, διασφαλίζοντας 
ότι υπόκεινται σε µετρήσεις απόδοσης και προγράµµατα συνεχούς 
βελτίωσης. 
 
η) Να συµπεριλάβει στρατηγικές υγιεινής και ασφάλειαςστον ετήσιο 
επιχειρηµατικό προγραµµατισµό, ώστε να εξασφαλίσει ότι το θέµα 
παραµένει αναπόσπαστο κοµάτι της Εταιρείας, σε όλες τις χώρες που 
δραστηροποιείται. 
 
θ) Να θέσει ετήσιους µετρήσιµους στόχους για όλες τις επιχειρήσεις, και 
σε επίπεδο Οµίλου, ώστε να διασφαλίσει συνεχή βελτίωση και 
εναρµόνιση µε όλα τα πρότυπα. 

 
Η Coca-Cola Τρία Έψιλον ανακοινώνει τις επιδόσεις της σε θέµατα Υγιεινής & 
Ασφάλειας της Εργασίας στην ετήσια  Έκθεση Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης 
ως ένδειξη της προσήλωσής της στην επίτευξη αρτιότητας στην Υγιεινή και 
την Ασφάλεια της Εργασίας. 
 
Ως Γενικός ∆ιευθυντής, δηλώνω τη δέσµευση µου στο πρόγραµµα OHSAS της 
Coca-Cola Τρία Έψιλον, το οποίο διαχειρίζεται η Επιτροπή Εταιρικής 
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Κοινωνικής Ευθύνης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου. Κάθε εργαζόµενος της 
Coca-Cola Τρία Έψιλον, από κάθε βαθµίδα και τµήµα της Εταιρείας φέρει 
ευθύνη για την επιτυχή πραγµατοποίηση αυτου του προγράµµατος.  
 
 
∆ώρος Κωνσταντίνου    Ηµεροµηνία: 20 Ιουνίου 2008  
∆ιευθύνων Σύµβουλος 
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